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Milí čtenáři, vážení spoluobčané, 

 

nevím, jak to vnímáte vy, ale přijde mi, že čas utíká jako splašený. Je to 

snad jen pár dní, kdy jsme seděli u štědrovečerní večeře a sledovali 

nedočkavost našich dětí, které se nemohly dočkat dárečků od Ježíška 

a najednou jsme v půli března. Den se prodlužuje, leckde jsou již k vidění 

sněženky a netrpělivě vyhlížíme příchod jara. Osobně se na toto období 

těším. Zazelenají se stromy a tráva, příroda začíná znovu odhalovat 

všechny své krásy a ukazuje se v celé své rozmanitosti. Pohled na svět je 

veselejší.                                                                                       

I když vím, že doba není tak veselá, jak by se na první pohled zdálo. 

I nadále se prohlubuje inflace, ceny snad všeho šplhají do výšin, které 

leckdy člověku připadají jako v nejhorším snu. Celý svět prochází 

v posledních letech složitým obdobím. Covid, válka v Evropě, zdražování 

a celkově nejistota, co bude dál. Nejsem zdaleka takovým pamětníkem, 

ale dávná i poměrně nedávná historie ukazuje, že si lidstvo takovými 

zvraty prošlo již nespočetněkrát a vždy to nějak zvládlo. To, co se nám 

dnes zdá jako nepředstavitelný problém, bude za pár let zapomenuto 

a skončí v propadlišti dějin.                                                           

Přeji vám, milí spoluobčané, hezký začátek jarního období, zažeňte 

případné chmury procházkami po naší krásné obci a blízkém okolí. 

Přijďte se pobavit na akce pořádané obcí, či spolky, které v naší obci 

působí. Bude jich v letošním roce zase poměrně dost. Na setkání s vámi 

se těší zastupitelé obce.   

 

Arnošt Horák, starosta 
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SOUHRN USNESENÍ Z DRUHÉHO ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE OSTRATA ZE DNE 

22. ÚNORA 2023 

 

USNESENÍ Č. 2. 1: Zastupitelstvo obce Ostrata schválilo Mgr. Hanu 

Juříkovou Florovou za zapisovatele a Ing. Vladimíra Divilka a Radka 

Novotného za ověřovatele. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 2: Zastupitelstvo obce Ostrata schvaluje program 

zasedání dle návrhu starosty Arnošta Horáka. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 3: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje 

Rozpočet obce na rok 2023 dle předloženého návrhu. Rozpočet je 

koncipován jako přebytkový, plánované příjmy jsou 11 055 414 Kč, 

plánované výdaje 8 743 744 Kč. Plánovaný přebytek je 2 311 670 Kč. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 4: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje 

návrh složení krizového štábu obce Ostrata pro volební období r. 2022 – 

2026 a to ve složení:  

Předseda Arnošt Horák, starosta  

Ing. Ludmila Šmeidlerová, místostarosta  

Ivana Langerová, účetní  

Josef Bobál, velitel ZJ DPS  

Ing. Bohumil Plachý, člen 
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Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 5: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje 

návrh starosty na složení likvidační komise dle návrhu – předseda 

Ing. Vladimír Divilek, členové Pavel Strnad a Ing. Robert Lenárt. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 6: Zastupitelstvo obce Ostrata schvaluje pro konání 

svatebních obřadů v obci Ostrata kterékoliv místo ve správním obvodu 

obce a zároveň stanovuje, že svatební obřady se mohou konat kterýkoliv 

den v týdnu v čase 8.00 – 15.00 hodin. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 7: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje 

záměr pronájmu části obecních pozemků, a to pozemku par. č. 585/60 

o výměře 31 m² a pozemku par. č. 340/1 o výměře 5 m² panu Jakubovi 

Marušákovi, vlastníkovi rodinného domu č. p.163, bytem Cirón 630, 

Slušovice, a to za cenu jednorázového poplatku 1 000 Kč. 

Pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0 Schváleno 

USNESENÍ Č. 2. 8: Zastupitelstvo obce Ostrata schvaluje starostovi 

Arnoštu Horákovi příspěvek na penzijní připojištění ve výši 500 Kč 

měsíčně. 

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 1 Schváleno 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

Kontejnery na bioodpad 

Žádáme občany, aby do kontejneru na bioodpad nevhazovali větve, 

pařezy a jinou dřevní hmotu. Na tyto druhy je vyčleněn prostor 
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v blízkosti kontejnerů. Na dolním konci vedle plochy pro kontejnery, 

na horním konci na křižovatce směr Velíková u betonové plochy 

pro kontejner na papír. Do kontejneru na bioodpad patří měkký odpad - 

tráva, listí, ovoce, slupky ze zeleniny a ovoce apod. Bioodpad je 

na kompostárně odebírán ve třech kategoriích. První kategorie je již výše 

zmiňovaný měkký odpad. Poplatek za něj je nejnižší. Druhá kategorie je 

směs měkkého odpadu s dřevní hmotou, za což je již poplatek výrazně 

vyšší. A nejdražší, třetí kategorie, je pouze dřevní odpad. Tříděním 

bioodpadu tedy šetříme finanční prostředky za jeho uskladnění.  

Další možností, jak likvidovat bioodpad, je domácí kompostování pomocí 

kompostérů. Obec Ostrata nabízí tyto kompostéry zdarma formou 

smlouvy o zápůjčce. Zájemci o tyto kompostéry se můžou hlásit 

na obecním úřadě. Děkujeme za pochopení. 

Arnošt Horák, starosta 
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Obecní kalendář 

Obec Ostrata vydala pro letošní rok 14tidenní stolní kalendář, který 

obsahuje fotky z akcí pořádaných v naší obcí. Dále obsahuje informace 

o konání tradičních obecních a spolkových akcích, nebo upozornění 

na sběr různých odpadů. Tento kalendář byl, alespoň dle ohlasu občanů, 

velmi kladně přijat, za což jsme velmi rádi. Ve vydávání budeme tedy 

pokračovat i nadále. Chtěli bychom však do tvorby kalendáře 

zainteresovat i vás, občany obce. Tématem pro kalendář pro rok 2024 

bude krajina v okolí naší obce. Můžete tedy při procházkách v okolí obce 

pořizovat fotografie a ty pak zasílat na obecní mail, nebo přinášet 

na záznamových zařízeních přímo na obec. Fotografie by měly být v co 

nejlepším rozlišení, bez úprav o velikosti nejméně 5 MB a s popiskem, 

v které lokalitě či místě byly vyfoceny. Fotografie budeme přijímat 

do konce měsíce října, poté budou vybrány nejzajímavější z nich. Ty 

budou uveřejněny v kalendáři pro následující rok. Děkujeme 

za spolupráci. 

Arnošt Horák, starosta 

Práce v obci 

I v letošním roce nás čekají obdobné práce, jako loni. Údržba zeleně, 

drobné opravy obecního majetku, ale také větší investice. Máme vydané 

stavební povolení na výstavbu parkoviště u obecního úřadu. S pracemi 

bychom rádi započali co nejdříve. 

Dále bychom chtěli vyřešit problém na vtoku potoka Ostrátky 

do zaklenuté vodoteče. Při intenzivnějších dešťových srážkách se vtok 

ucpe a potok se rozlije přes mostek a zaplavuje v blízkosti stojící 

nemovitosti. Jako nejjednodušší řešení se nabízí odkrytí zatrubněného 

potoka za mostkem pod Hrazdírovým v délce cca 5 m, kde by vznikla 

vpusť, kudy by se voda vrátila zpět do vodoteče. Toto řešení jsme 

konzultovali se správcem toku i se zástupci odboru ŽP na MMZ. Všechny 
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dotčené instituce nemají výhrady, požadují však projektové řešení, 

na kterém pracujeme.                                                    

V měsíci únoru nabylo právní moci stavební povolení na výstavbu 

kanalizace, což znamená, že můžeme začít řešit možnosti dotačních titulů 

spojených se záměrem stavby kanalizace. To, zda budeme výstavbu 

kanalizace realizovat, se bude odvíjet od výše dotací, které se budou 

pro náš projekt nabízet. Dále bude důležité, jaká částka za realizaci stavby 

se vysoutěží. Tato cena a výše dotací budou hlavním ukazatelem, jestli 

jsme schopni tuto akci finančně zvládnout. Že budeme nuceni část akce 

financovat za pomoci úvěru víme, jedná se však o to, aby zadlužení 

odpovídalo možnostem obce tuto částku bezpečně splácet. I z tohoto 

důvodu se zabýváme možnostmi, jak přinést do rozpočtu obce více peněz, 

například z rozpočtového určení daní (RUD), což je částka vypočítaná 

z výnosu daní na každého občana s trvalým pobytem v obci. Proto se 

zabýváme studií na výstavbu bytových domů na pozemku parc. č. 1052. 

Předpokladem jsou tři bytové domy, celkem 18 bytů různých kategorií. 

Nejednalo by se o nájemní byty, ale o byty, které by po výstavbě byly 

prodány do osobního vlastnictví. Cílem obce je navýšit počet obyvatel 

v obci o cca 60 až 70 osob, což by znamenalo přínos do obecní poklady 

z výše zmiňovaného RUD a taky z daně z nemovitosti. Tato částka by 

nám pomohla daleko lépe zvládat plánované úvěrové financování 

zmiňované kanalizace. Návrh řešení bytových domů si můžete 

prohlédnout na vizualizaci pod článkem.                                                                                                                            

V případě, že se nám povede dovést stavbu kanalizace do zdárného 

konce, bude následovat rekonstrukce chodníků, obrubníků a pokládka 

nového povrchu páteřní komunikace přes naši obec. Investorem nové 

komunikace bude ŘSZK, chodníky a obrubníky půjdou na vrub obce. 

I tato akce bude finančně nákladná, budeme však hledat prostředky, 

zejména z dotačních titulů, které nám pomůžou tuto investici financovat. 

V letošním roce jsme pořídili nový stroj, a to čistič obrubníků a chodníků. 

Tento stroj by nám měl pomoc při odstraňování plevele a usazenin, které 



OBEC OSTRATA 

8 
 

se vytváří v hraně obrubníků a chodníků. Zároveň věříme, že usnadní 

práci našim zaměstnancům a ušetří obci finanční náklady, protože čistění 

ručním nářadím bylo pomalé a málo efektivní. Investice do stroje činí 

65 tisíc Kč.                                                                              

Dalším novým strojem, který jsme letos pořídili, je posypové zařízení 

za malotraktor Kioti. Původní zařízení, které obec vlastní, nefungovalo 

tak, jak bychom si představovali. Jeho nefunkčnost nás omezovala 

v zimní údržbě obecních komunikací, věříme proto, že tento problém se 

nám díky novému stroji pro nadcházející zimní sezóny podařilo úspěšně 

vyřešit. Investice do stroje činí 37 tisíc Kč.                                         

Další investicí bude oprava střechy nad obecním úřadem, a to 

nad místnostmi kanceláří. Plechovou střechu začíná požírat rez, proto 

přistoupíme buď k nátěru, nebo k pokrytí současné krytiny ochrannou 

folií. V plánu je i nový nábytek do kanceláře starosty, který má již po více 

jak 20 ti letech užívání své za sebou. Před několika málo dny došlo 

k výměně vstupních dveří do obecního úřadu. Místo plastových, které 

přestaly být funkční, nedovíraly a již nešly seřídit, jsme nechali instalovat 

dveře hliníkové. Investice ve výši 58 tisíc Kč.                       

Přestavby se dočká i kuchyňka v kulturním domě. Jistě mnozí z vás již 

měli možnost při soukromých akcích, oslavách či svatbách zjistit, že 

kuchyňka je pro potřeby uživatelů malá, bez potřebného vybavení a 

pro přípravu jídel nevyhovující. Přestavbu plánujeme v období září 2023 

až leden 2024. V tuto dobu nebude možnost si sál pronajmout 

pro pořádání jakýchkoliv akcí.  

V těchto dnech si jistě řada z vás všimla, že začala stavba vedení vysoko 

rychlostního internetu přes naši obec. Jedná se o páteřní propoj obcí 

Velíková – Ostrata – Březová, kterou financuje firma Zlín Net a.s.. 

Rozvody po obci s připojením rodinných domů firma plánuje 

v návaznosti na dotační titul, který má být pro tyto účely vypsán 

v nejbližším období.                                                                              
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Toto je výčet akcí a prací, které máme pro letošní rok v plánu. Některé 

jsme již zrealizovali, další realizujeme nebo připravujeme jejich realizaci. 

Věřím, že se nám naše plány podaří dotáhnout do zdárného konce.   

 Arnošt Horák, starosta    

 

 

Obecní sauna 

Obec Ostrata oznamuje, že je možnost objednat se do obecní sauny, která 

se nachází v prostorách suterénu kulturního domu v naší obci. Sauna bude 

provozována každý týden v pondělí a úterý podle množství zájemců. Čas 

je možný určit dle domluvy s pí. Michaelou Horákovou, která bude 

provoz sauny zajišťovat. V případě vašeho zájmu ji můžete kontaktovat 

na telefonním čísle 737 350 909, nebo na chatu přes facebook. Cena 

za hodinu činí 390 Kč.                                        
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Provozní řád sauny  

Provozovatel: Obec Ostrata, Ostrata 23, 763 11  

Pravidla provozování sauny: 

1. Kapacita sauny je max. 3 osoby 

2. V sauně je možno využít šatnu s věšáky, potírnu, sprchy, toalety 

a odpočívárnu s lehátky 

3. Při odpočinku je třeba dbát na doplňování tekutin 

 

Povinnosti návštěvníka sauny: 

1. Respektovat pravidla a pokyny obsluhy. 

2. Mít s sebou hygienické potřeby (nebarvící ručník nebo osušku, obuv 

na přezutí, mýdlo nebo šampon). 

3. Před saunováním se omýt mýdlem a osprchovat. 

4. Před ulehnutím na lehátko se osprchovat a osušit. 

 

Je zakázáno: 

1. Konzumovat v sauně jídlo a alkoholické nápoje. 

2. Nosit do prostoru saunování skleněné nebo kovové předměty. 

3. Navštěvovat saunu v době nemoci nebo s kožními problémy 

(ekzémy, plísně…) 

4. Chodit do sauny velmi unavení, vyčerpaní, nevyspalí, hladoví nebo 

přejedení, protože celý proces je pro organismus velmi náročný. 

5. Saunování není vhodné pro lidi s onemocněním srdce a cév, 

s vysokým krevním tlakem a s onemocněním nervového systému. 

Při pochybách je třeba poradit se s lékařem. Saunování probíhá 

na vlastní nebezpečí! 

 

Za provoz sauny zodpovídá: Michaela Horáková, tel.: 737 350 909 

 

Arnošt Horák, starosta 
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Poděkování 

Poděkování patří našemu spoluobčanovi panu Pavlovi Slovákovi, 

č. p. 126, který dovršil v loňském roce počet 80 bezpříspěvkových odběrů 

krve a který byl oceněn Zlatým křížem ČČK 3. třídy.             

Vážený pane Slováku, dovolte mi, abych vám jménem svým, ale 

i jménem všech spoluobčanů pogratuloval a poděkoval za váš velice 

hluboký lidský postoj, který svým dárcovstvím krve vyjadřujete! 

                                                                                                                   

Arnošt Horák, starosta 

 

Martin Hudeček opět míří na Rally Albania  

Rally Albania je mezinárodní soutěž v rallye, která se koná každoročně 

v srdci Balkánu a přiláká týmy i jednotlivce z celého světa, aby se utkaly 

v náročných závodních podmínkách. Tato soutěž je jednou z nejtěžších 

rallye soutěží v Evropě a každý rok přináší nové výzvy a vzrušení jak 
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pro jezdecké týmy, tak pro fanoušky motoristických sportů. A právě tímto 

přilákala i Martina Hudečka s jeho KTM endurem, které je občas slyšet 

i v ulicích Ostraty. 

Rally Albania se skládá z řady etap, které se jezdí v průběhu několika 

dnů, a které testují jak schopnosti jezdců, tak výdrž a spolehlivost jejich 

vozidel. Trasy vedou přes horské terény, široké pláně a také náročné 

a nebezpečné úseky, jako jsou přejezdy řek a horských průsmyků. Toto 

všechno dělá z Rally Albania závod plný adrenalinu, risku a odvahy. O to 

víc můžeme být na Martina pyšní, když z loňského ročníku dovezl pohár 

za 1. místo ve své kategorii M4 a celkově se umístil na 12. místě ze sta 

závodníků. 

A jak to dopadne letos? Obhájí Martin své vítězství? Pojďme mu všichni 

držet palce, ať dojede zdárně do cíle tohoto adrenalinového závodu, který 

vypukne 3. 6. 2023. Martine, hodně štěstí, síly, rychlosti, výdrže 

a pevných nervů! 
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Co se děje s vytříděným olejem? 

Taky vás napadlo, co se děje dál se vším tím použitým olejem, který 

doma slijete a odnesete do olejové popelnice? Nejste sami. Pojďme se 

tedy podívat, jak to děláme my v Třídímolej.cz. Co všechno se 

s vysloužilým kuchyňským olejem musí stát, aby mohl znovu posloužit 

lidem jako recyklované palivo pro letadla a auta. A také že třídění 

opravdu má smysl. 

Obsah popelnic pravidelně vyvážíme 

Veškerý použitý olej, který sesbíráte a vhodíte do některé z našich 

popelnic, pravidelně svážíme do naší továrny. Tady se obsah svozových 

vozů vysype na pás zpracovatelské linky a roztřídí. Naplněné plastové 

lahve linka nejdříve rozdrtí, aby z nich mohly oleje a tuky vytéct 

a připravit se pro další fáze zpracování. Nadrcené a omyté plasty 

předáváme k recyklaci dalším zpracovatelům, takže se znovu vrací 

do oběhu. 
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Použitý olej mechanicky zpracováváme 

Špinavý použitý olej musí následně projít mnoha fázemi čištění, aby se 

zbavil zbylých jemných kousků plastů, pevných zbytků jídel, jako je 

strouhanka, stopy masa, zeleniny a podobně, a také obsahu vody. 

Zbytkový biologicky rozložitelný odpad z oleje dodáváme do bioplynové 

stanice, kde nachází další využití pro výrobu energie. 

Celý proces zpracování použitých jedlých olejů a tuků přitom probíhá 

čistě mechanickou cestou, takže není potřeba využívat žádné chemikálie. 

Právě díky tomu, že je recyklace olejů relativně jednoduchá a nemá žádné 

vedlejší negativní dopady na životní prostředí, je velmi efektivní. 

O maximálně udržitelné procesy a nakládání se zdroji se samozřejmě 

v Třídímolej.cz snažíme na všech úrovních zpracovávání olejů a tuků. 

Vyčištěnou surovinu dodáváme do rafinerie 

Na konci procesu probíhajícího v naší továrně získáme vyčištěný 

a zpracovaný odpadní olej, který dodáváme rafinerii. Ta jej umí využít 

nejefektivněji – vyrobí z něj přísadu do bionafty druhé generace nebo 
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plně recyklované letecké palivo. Díky tomu nemusí auta a letadla jezdit 

a létat na fosilní paliva ani na speciálně pěstované potraviny, ale 

využívají naopak odpad, který by byl jinak neužitečný, nebo dokonce 

škodlivý. 

 

Společně tak snižujeme uhlíkovou stopu 

Vzhledem k tomu, že je letecká a silniční doprava jedním z největších 

světových producentů oxidu uhličitého, ovšem vzdát se jich zatím 

neumíme, je recyklace olejů dobrá cesta, jak alespoň snižovat svou 

uhlíkovou stopu. Na každý „zachráněný“ a recyklovaný litr odpadního 

oleje totiž ujedou osobní dieselová auta čtrnáct až dvacet kilometrů zcela 

bez emisí. Anebo pokud jezdit nechcete, dá se to vyčíslit i jinak: každé 

čtyři vytříděné litry použitého oleje pomůžou stejně, jako byste vysadili 

strom. 

Vidíte, jak jednoduché to je? Každý můžeme planetě něčím pomoct. 

Děkujeme, že jste v tom s námi. 

Zdroj: www.tridimolej.cz 
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Obecní knihovna 

Retro je v módě. 

Téměř všichni říkají, že móda se opakuje. Něco na tom bude. Dá se to 

vidět na starých fotografiích v albech. Má je ještě vůbec někdo? Všechno 

již tady bylo, není nic nové. A když se něco tváří moderně, tak je to 

jenom na tygra přemalovaný kocour. Knihy se stávají zbožím, do kterého 

se za chvilku bude investovat se stejnou jistotou jak do drahých kovů. 

Jejich cena vystřelila více než zboží, o kterém se mluví. Mám pocit, že za 

chvilku se budou vykrádat i knihobudky. Důležité však je, že čtení je opět 

v módě a čte se čím dál víc. Obecně. Horší je, když se podíváme blíže 

na to, co se čte. O svobodné volbě nediskutuji. 

Myslím, že podstatné je poznat možnosti a mít přístup ke zdrojům. 

Gramotnost považujeme za samozřejmou, až tak, že nám na ní nezáleží 

(všimněte si gramatiky). A dovede si někdo představit, že je hodně krajin, 

kde to zdaleka není tak? Třeba v takovém Afghánistánu nečte a nepíše 

přes 90 % obyvatel. V naší moderní době 21. století. 

Jedním z prvních opatření po vzniku Československa bylo vytvoření 

obecních knihoven. Cílem bylo zpřístupnit informace, kulturu 

a společenský život. Všude, i v těch nejodlehlejších končinách. Zkusme 

objevit i tu naši, Ostratskou. Dávno neplatí, že tam není nic nového. 

Minimálně 2x v roce jsou k dispozici knihy z cirkulace ústřední 

knihovny, k nim lze přičíst také soubor vlastního výběru a úzká 

spolupráce s knihovnou ve Fryštáku. Vlastní knižní fond jsme v minulém 

roce obohatili o téměř 200 knih. 

A nejlepší na konec. Za půjčení se neplatí. Tedy platí a financuje to obec, 

ale dělá to z přesvědčení, že to má smysl a opodstatnění. Stavte se až 

půjdete kolem 

Hodně zdraví a zdaru Vám přeje Váš knihovník. 
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Obecní knihovna Ostrata, otevřená ve středu od 17.00 – 19.00 h. 

Tel.: 00421 917 520 551, Robert Lenárt - knihovník 

 

Uskutečněné akce  

Štědrovečerní obřad u kapličky 

Každoroční štědrovečerní akce proběhla i letos. Vigilii celebroval otec 

František, večer zpříjemnilo i vystoupení pěveckého sboru ve složení: 

rodina Divilkova, Krčmova, Jana Hudečková s dcerou Nikolkou, Jiřík 

a Gábinka Horákovi a paní Skřivánková. Závěr patřil jako již tradičně 

starostovi Arnoštu Horákovi, který všem poděkoval za účast a popřál 

všem požehnané svátky a všechno nejlepší do nového roku.  

Než se účastníci rozešli do svých domovů, ještě si vzájemně stačili krátce 

popovídat, okoštovat pálenku a popřát si k svátkům a k novému roku.  

 

Koblihové odpoledne 

Jako tradičně se v sobotu 18. února konalo v Ostratě koblihové 

odpoledne. Obecní zastupitelé spolu s členkami místní akční skupiny 

červeného kříže se už v 5:30 ráno sešli, aby nasmažili koblihy, bavoráky 

a milosti.   

Ve 14:30 začal prodej sladkostí a dalších pochutin. O skvělé akci svědčila 

i velká řada nakupujících a s potěším můžeme konstatovat, že byla letos 

zřejmě rekordní návštěvnost. Lidé přišli nejen z Ostraty ale také 

ze Hvozdné, Lukova a Štípy.  

Děkujeme členkám MS – ČČK a členům zastupitelstva, že tuto akci 

uspořádali a těšíme se zase za rok. 
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Košt slivovice 

Letos proběhl již sedmý ročník koštu slivovice o putovní pohár starosty 

obce. Jméno loňského vítěze zaplnilo podstavec původního poháru, a tak 

byl pro tuto soutěž vytvořen pohár nový. Vše ostatní zůstalo stejné. 

Hodnotilo se opět stupnicí od 1 do 5 a soutěž probíhala dvoukolově. 

Z celkového počtu 17 vzorků, postoupilo 8 do finálového kola. Přestávky 

mezi hodnocením slivovic vyplnily vtipné hry, a tak si soutěžící mohli 

na chvíli odpočinout. 

A jak to vše dopadlo? Pohár za třetí místo si odnesl Miroslav Juřík st. 

(v zastoupení dcery Anny Juříkové), stříbrnou pozici obsadil Jakub 

Šmeidler a první místo získal Jaromír Krumpolc. Vítězům gratulujeme. 

Všem moc děkujeme za účast i přípravu a těšíme se na další ročník😊 
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Plánované akce 

2. července – Dětský den (pořádají myslivci) 

23. července – Výlet sv. Anny 
 

INFORMACE MÍSTNÍCH SKUPIN 

                                                                                                                               
❖ MYSLIVCI OSTRATA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❖ SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

 

Vážení spoluobčané,  

s přicházejícím jarním počasím se dostavuje i pozitivnější nálada 

a optimismus, a proto si je naplno užívejme. 



OBEC OSTRATA 

23 
 

S tím jsou spojené i akce, které se v nejbližší době chystají. V sobotu 

29. dubna se uskuteční Hasičská pouť na sv. Hostýně a v neděli 7. května 

v Provodově. V sobotu 6. května proběhne okrsková soutěž mužů i žáků 

ve Velíkové. 

Tradiční sběr kovového odpadu uspořádáme v sobotu 15. dubna 

v dopoledních hodinách. 

Přeji Vám všem příjemné s pohodové prožití Velikonočních svátků 

a těším se na setkání na akcích pořádaných v naší obci i v okolí. 

Pavel Mahďák, starosta SDH 

 

❖ FARNOST 

 

Vážení občané, v letošní tříkrálové sbírce byla vybrána částka 19 289 Kč. 

Za Vaše dary děkujeme. 
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V měsíci květnu budou u místní kapličky probíhat májové pobožnosti, 

a to vždy v úterý a v pátek. 31. května zde bude i celebrována mše svatá. 

 

STŘÍPKY Z HASIČSKÉ KRONIKY 

Úryvek z roku 2008: 

V sobotu 7. června se od 14 hodin konala brigáda na vyklizení budovy 

bývalé mateřské školy. Účastnili se jí tito členové: Bobál Josef, Flora Jiří, 

Juřík Miroslav ml., Kunor Leopold, Mahďák Pavel, Uhlíř Jaromír, Uhlíř 

Jiří, Uhlíř Jakub, Zbořil Jan, Čuřík Josef ml., Horák Arnošt, Krajča 

Oldřich, Kužela Miroslav, Slovák Jakub, Vyvlečka Josef, Zbořil Ladislav 

a dále členové zastupitelstva obce Krátký Karel a Bednaříková Růžena. 

Provedl se odvoz nádobí do kuchyňky sálu obecního úřadu, stolů, 

stoliček, plynového kotle a bojleru do hasičské zbrojnice a vyklizení 

místností. Dřevěný odpad se spálil na zahradě, železné součástky se 

uložily do připraveného kontejneru a ostatní odpad se uložil k jiné 

likvidaci.  

Na závěr se uskutečnilo závěrečné a poslední posezení v tomto objektu 

s naraženým soudkem a grilovanými klobáskami. 
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Termíny svozu pro rok 2023 

Svoz SKO – 28. 3., 12. 4., 25. 4., 9. 5., 23. 5., 6. 6., 20. 6.  

Svoz plastů – 17. 4., 15. 5., 12. 6., 10. 7.  

Svoz skla – 30. 3., 27. 4., 25. 5., 22. 6. 

Svoz papíru – 4. 4., 16. 5., 4. 7. 

Sběrný dvůr (areál bývalé kompostárny) – 8. 4., 13. 5., 10. 6. 

Jedlé oleje, tuky a plechovky – 5. 4., 3. 5., 7. 6., 12. 7. 

 

Jedlé oleje a tuky – odevzdávají se v době úředních hodin na OÚ 

v plastové láhvi o velikosti 1,5 l naplněné do 60 %, tuk do ní lijte přes 

sítko 
 

DOTAZNÍK 

Protože se do zastupitelstva po volbách dostali i noví členové, přinášíme 

vám krátký rozhovor s jedním z nich. Tentokrát na otázky odpověděl pan 

Pavel Strnad. 

 

1. Odkud pocházíte a kdy a proč jste se přistěhoval do Ostraty? 

Pocházím ze Zlína, do Ostraty jsem se přistěhoval v březnu 2020. 

2. Co jste vystudoval? 

Vystudoval jsem Střední 

průmyslovou školu strojní - obor 

silnoproudá elektrotechnika ve 

Zlíně 

3. Jaké máte koníčky? 

Moc času na ně nezbývá …. 
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4. Čím se živíte? 

Živím se jako celní deklarant. 

5. Kolik máte dětí? 

Mám 4 děti. 

6. Proč jste se rozhodl kandidovat do obecního zastupitelstva? 

Snad budu moci pomoct v rozvoji obce. 

7. Pokud byste mohl v obci cokoliv změnit co by to bylo? 

Ještě se rozkoukávám. 

8. Jak hodnotíte současný společenský život v obci? 

Jako dostatečný. 

9. Kdyby vám zlatá rybka mohla splnit jedno přání, jaké by to 

bylo? 

Aby se objevila u každého …. 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Jubilanti roku 2023 

Božena Hovadíková 70 let 

Bohdan Orság 70 let 

Jarmila Navrátilová 80 let 

Josef Čuřík 75 let 

Květoslava Tachová 70 let 

Ludvík Babinec 70 let 
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Eva Bobálová 75 let 

Věra Šarmanová 75 let 

Jaromír Richter 70 let 

Upozornění: Kdo nechce být v příštích číslech uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj 

nesouhlas na obecním úřadě. 

 

Narození 

Raiskup Tim, 5. 12. 2022  

 

 

 

Zemřelí 

Anna Pospíšilová, 13. 12. 2022 

Leopoldina Florová, 25. 12. 2022 

Eliška Svačinová, 8. 1. 2023 

Anna Pavlová, 11. 1. 2023  

 

 

KONTAKTY: 

Arnošt Horák, starosta: tel. 736 489 733, tel. 577 914 903 

Ing. Ludmila Šmeidlerová, místostarostka: tel. 724 209 518 

e-mail: obec@ostrata.cz 

 


